القسمة على عدد مكون رمزه من رقمين(مراجعة)
150 ÷ 30 = 5

1500 ÷ 30 =

4500 ÷ 90 =

3600 ÷ 90 =

اكمل كما في المثال :

    024
     384     16        
_     32
_________
          64
          _    64            
_________
      00                 ناتج القسمة =24 والباقي = 0

 التحقيق : 24 × 16 = 384

                                                                                                
     754     58                                                  2652      39
                                                                   
التحقيق:                                                          التحقيق:

_______________________________________________________


    8188   92                                               39552     93
التحقيق:                                                      التحقيق:
تدكر :


عندالقسمة على مضاعفات 10، 100،100 فاننا نحدف من اصفار المقسوم والمقسوم عليه بقدر عدد اصفار المقسوم عليه، ثم نستكمل خطوات قسمة المقسوم على المقسوم عليه .








